

Уверенность — дорога к победам!

8 800 333 0 888  
www.sogaz.ru

СТРАХОВАНИЕ ДЕТЕЙ  
ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ

СОГАЗ®  
СТРАХОВАЯ ГРУППА

С подробными условиями страхования (включая правила страхования) Вы можете ознакомиться на сайте www.sogaz.ru и у представителя СОГАЗа. Лицензия СЛ №1208 Банка России. АО «СОГАЗ» - Реклама.

ХОККЕЙ

КУБОК ГАГАРИНА. 1/4 финала конференций

# «СПАРТАК» ПОРАЗИЛ. ОБЫГРАН САМ СКА

Плей-офф КХЛ стартовал в понедельник с разгрома «Ак Барса» от «Авангарда» (6:0). Вчера неожиданности продолжились. Один из главных претендентов на Кубок Гагарина СКА проиграл дома «Спартаку» (0:2).



Вчера. Санкт-Петербург. СКА - «Спартак» - 0:2. 18-я минута. Робин ГАНЗЛ (справа) открывает счет в матче.

Михаил ЗИСЛИС

Без малого девять лет - со времен еще третьего сезона КХЛ - «Спартак» не выигрывал ни одного матча в плей-офф. Огромный потенциал СКА, потери травмированных Никонцева, Дадавинья и Кутейкина, ужасная концовка регулярного чемпионата и действующая серия из восьми поражений подряд в играх с петербуржцами заставили даже самых фанатичных поклонников красно-белых думать о том, что сезон для их любимцев закончился в начале марта.

Пессимистичные ожидания, тем не менее, не спешили оправдываться. Да, не смогли трибуны Ледового, гоня СКА вперед. Да, метался на скамейке Илья Во-

робьев, требуя от своих игроков большего. Да, возникали моменты у ворот Гудачека. Словак дважды не дал забить Кузьменко. Да, москвичи в основном оборонялись, забираясь в чужую зону в редких случаях. Самое главное - игроки «Спартака» ни разу не дрогнули и не запаниковали, спокойно ожидая своего шанса.

Год назад такая пассивность привела к четырем поражениям в четырех матчах и одной единственной шайбе в первом раунде против ЦСКА. Нынешний СКА по манере в корне отличается даже от себя самого образца прошлого сезона. В голову приходит образ благородного дворянина, вызывающего противника на фехтовальную дуэль. Однако порой даже самый искусный мастер шагаи

	ЗАПАД	ВОСТОК
СКА	0	БАРЫС 4
СПАРТАК	2	ТОРПЕДО 1
	Счет в серии: 0-1	Счет в серии: 1-0
ЦСКА	4	АВТОМОБИЛИСТ 3
ВИТЯЗЬ	0	ТРАКТОР 0
	Счет в серии: 1-0	Счет в серии: 1-0

не сравнится с обладателем дубины. Армейцы пытались решить вопросы, не запачкав манжеты. Тогда как гости не стеснялись использовать любые способы. Концовка первого периода, тем не менее, стала шоком для всего Санкт-Петербурга. «Спартак» дважды классно сыграл у чужих ворот, реализовав большинство.

СКА в последние лет 15 как минимум не был академичной ко-

мандой. Даже при Вячеславе Быкове армейцы умели при необходимости заводиться и лезть на чужие ворота с отчаянием самурая. У нынешней команды видны очевидные проблемы с характером. Переламывать неудачно складывающиеся матчи у нее плохо получается. Матч со «Спартаком» показателен, несмотря на великую разницу в уровне игроков. В регулярном чемпионате

возникали точно такие же трудности, а с равным по силам ЦСКА все было плохо. Если замахиваться на Кубок Гагарина, то команду Игоря Никитина необходимо побеждать. Сейчас налицо огромные трудности с соперником более низкого уровня. Перестроиться на кубовый режим СКА сходу не сумел.

На какой-то момент даже показалось, что сами игроки остолбенели от собственного бессилия. Во втором периоде именно хозяева были обязаны задирать темп и ставить оппонента в неудобное положение. Однако эти 20 минут прошли в примерно равной борьбе, если не считать отрезок в большинстве после удаления Черных. Армейцы бросали охотно. Со всех позиций. Все без тол-

ку. Гольми руками такой «Спартак» взять нельзя. Ладно бы гости при этом выпрыгивали из трупов, играя матч жизни. Нет, они хладнокровно держали оборону, словно напротив была команда уровня «Нефтехимика» или минского «Динамо».

После подобных поражений принято говорить о тревожном звонке. Команде, уступающей в серии, надо как можно быстрее встать за ум. Сейчас прозвучал даже не звонок, а настоящий колокол. СКА необходимо меняться, засучивать рукава и грызться зубами за победу. Никто не собирается падать ниц только при взгляде на армейский состав. Чем быстрее это осознают в СКА, тем для него будет лучше.

Другие материалы - стр. 5

## МАТЧ «АРСЕНАЛ» - ЦСКА ПРОЙДЕТ В ГРОЗНОМ



Встреча 18-го тура РПЛ «Арсенал» - ЦСКА состоится 2 марта на стадионе «Ахмат Арена» в Грозном. Причина - плохой газон на арене в Туле.

2

## БОЛЬШОЕ ИНТЕРВЬЮ ИЛЬИ КОВАЛЬЧУКА

Один из самых ярких российских хоккеистов XXI века рассказал о возвращении в НХЛ, ужине с Александром Овечкиным и конфликте с Виктором Тихоновым.



6

ФУТБОЛ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

# «СПАРТАК» БЕРЕТ КУРС НА «ЗЕНИТ» ЭПОХИ АДВОКАТА



Главный тренер «Спартака» Олег КОНОНОВ.

В воскресенье, 3 марта, красно-белые возобновят сезон домашним матчем 18-го тура РПЛ против «Краснодара». Мы решили заглянуть в ближайшее будущее - рассказываем, что ждет московский клуб летом.

Вячеслав КОРТИН

### СТРАТЕГИЯ

После уверенной победы на турнире в Катаре «Спартак» провел шесть контрольных встреч, ни разу не выиграв: четыре ничьи при двух поражениях. Соперников красно-белых по этим спаррингам никак нельзя отнести к грандам: «Марибор», «Актобе», «Мур», «Оренбург», братиславский «Слован» и «Шериф» (двум последним москвичи уступили). В среде болельщиков эйфория после Дочи сменяется унынием, а у кого-то - вообще паникой. А вот в самом клубе и тренерский штаб во главе с Олегом Кононовым сохраняют спокойствие. Вот почему.

Понятно, что побеждать хотят все и всегда, но результаты товарищеских матчей не затмевают главного. А оно заключается в том, что в «Спартаке» созрел план стратегического развития на несколько лет вперед и уже сделаны первые шаги в этом направлении.

В чем суть задуманного? Красно-белые взяли за основу модель, похожую на «Зенит» времен Дика Адвоката. Сильный российский костяк, состоящий, что

важно, из молодых или среднего по спортивным меркам возраста исполнителей. На этот «хребет» «накручиваются» два-три-четыре легионера высокого класса по меркам РПЛ.

Помните, как выглядели во второй половине 2000-х сине-бело-голубые? Игроки уровня нашей сборной Аршавин, Денисов, Быстров, Зырянов, Широкоев, Анюков, Погребняк отлично дополнялись классными иностранцами - Тимоцюком, Динни, Ломбертсом.

Нечто подобное сейчас хочет выстроить руководство «Спартака». Тут завязаны экономические процессы: обслуживание контрактов легионеров дело не дешевое, а прибыль с их возможной последующей продажи часто остается только на бумаге. Следует учесть, что к 2022 году красно-белые собираются сделать зарплату всех футболистов в рублях, и как к этому отнесутся иностранцы, неясно. Скорее всего, со скепсисом или, по крайней мере, настороженно. А вот перспектива выращивания и трансферов за приличные компенсации добротных россиян сулит хорошие деньги.

Окончание - стр. 3

12:22 100% 50 000 P

Winline ТАЙМ

## ИНТРИГА ДНЯ

«ЧЕЛСИ» VS «ТОТТЕНХЭМ»

После поражения в финале Кубка лиги от «Манчестер Сити» к «Челси» приковано особое внимание. И не столько из-за упущенного трофея, сколько из-за отказа вратаря Келы Аррисабалаги уйти на замену перед серией пенальти вопреки требованию главного тренера Маурисио Сарри. Как это отразится на дальнейшем выступлении команды, которая занимает лишь шестое место? Матч с «Тоттенхэмом» - отличный шанс реабилитироваться, и эксперты Winline отдадут подопечным Сарри предпочтение.

2.29 3.52 3.23

СКАЧАЙ ПРИЛОЖЕНИЕ .RU

ПОЛУЧИ ФРИБЕТ

Полные правила акции, информация об организаторе, формулы расчета, список ставок, принимаемых для участия в акции, смотрите на winline.ru. Фрибет - бесплатная ставка

## НОВЫЙ СКАНДАЛ В БИАТЛОНЕ

Биатлонистка сборной России Маргарита Васильева получила третье предупреждение за пропуск допинг-теста и теперь почти наверняка будет дисквалифицирована.



8